
DÉBATS DES COMMUNES

quer à la Chambre la date approximative de M. McInfosh: Le ministre pourrait-il alors
la tournée qu'il projette de faire dans les répondre à la première?
Prairies cet été et l'itinéraire qu'il suivra; en
profitera-t-il pour rencontrer des agriculteurs L'hon. Bryce S. Mackasey (ministre du Tra-
et des organismes agricoles? vail): Je crains de ne plus me la rappeler.

Le très hon. P. E. Trudeau (premier minis-
ire): Monsieur l'Orateur, je ne manquerai pas
de m'entretenir avec des agriculteurs indivi- M. Mclntosh: Le ministre semble avoir
duels. Il y a, semble-t-il, un assez grand nom- oublié la première partie de ma question.
bre d'agriculteurs de l'Ouest qui voudraient Peut-être devrais-je la répéter ou la poser
me parler. Je ne puis encore vous communi- autrement? Le ministre pourrait-il nous dire
quer l'itinéraire exact. si le règlement qui découle de la loi sur l'assu-

M. Benjamin: Monsieur l'Orateur, étant rance-chômage permet maintenant à une per-
donné que le premier ministre n'a pas accepté sonne qui aurait mis fin à son emploi de
d'invitations de se rendre dans les provinces demander et de recevoir des prestations?
de l'Atlantique demain, et comme les habi-
tants de l'Ouest sont follement impatients de L'hon. Bryce S. Mackasey (ministre du
le voir, puis-je lui demander s'il consentirait Travail): Cela n'est pas possible dans les con-
à se rendre là-bas demain? ditions ordinaires. Si le député peut nous

indiquer un cas plus précis, je pourrai peut-
L'IMMIGRATION être traiter la question demaim.
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M. Stanley Haidasz (secrétaire parlemen- POLITIQUE ALEXANDOROS PANAGOULIS

taire du ministre de la Consommation et des
Corporations): Monsieur l'Orateur, le ministre M. Andrew Brewin (Greenwood): Monsieur
de la Main-d'oeuvre et de l'Imigration nous lOrateur, je voudrais poser une question au
dirait-il quand il présentera un projet d'a- secrétaire d'État aux Affaires extérieures. Le
mendement à la loi sur la Commission d'appel 12 juin dernier, je lui ai posé une question au
de l'immigration, afin que les appels des sujet d'un certain Alexandoros Panagoulis,
arrêts d'expulsion soient entendus à Toronto, condamné à mort pour activité politique en
d'où viennent la plupart des demandes? Grèce. Le ministre suppléant a déclaré qu'il

L'hion. Allan J. MacEachen (ministre de ferait examiner la question. Comme le minis-
la Main-d'oeuvre et de l'Immigraton): Mon- tre est de retour, pourrait-il étudier lui-même
sieur l'Orateur, je ne puis préciser de date à la question et me répondre un de ces jours?
mon honorable ami, mais la question est
actuellement à l'étude, et il est à espérer qu'à L'hon. Mitchell Sharp (secrétaire d'État aux
l'avenir un jury de la Commission pourra sié- Affaires extérieures): Volontiers, monsieur
ger dans cette région. l'Orateur.
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VOLONTAIRE DE TRAVAIL M ai ei Yr-u) oser10
rateur, j'avais l'intention tout à l'heure de

M. Jackc Mcîntosh (Swif t Current-Maple demander au secrétaire d'État aux Affaires
Creek): Monsieur l'Orateur, ma question s'a- extérieures comment les matières utilisées à
dresse au ministre du Travail. Les règlements Shirley's Bay, et surtout à Suffield, en Ai-
concernant la caisse de la Commission d'assu- berta, pour la recherche sur les ames biochi-
rance-chômage ont-ils été changés récemment
et n'est-ce pas enfreindre ces règlements que
de toucher des prestations quand on avoue L'on. Mitchell Sharp (secrétaire d'État aux
avoir cessé volontairement de travaiiler? Affaires extérieures): Monsieur l'Orateur, il

M. l'Orateur: A mon avis, la deuxime me faut prendre note de la question. Je le
question du député prête clairement à répète, on ne nous a pas demandé, d'après
discussion. nos renseignements, de transporter de tels

[M. Benjamin.]
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